
 

 Maria Niehaves 2023 

Klapptest – Wachstum I 

 
Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse danach 

folgende Aufgaben. 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse verglichen 

und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert. 

 

Berechne jeweils die fehlende Größe mit 

Kn = K0 ·q
n  mit q = 1 + p% 

Fülle dann die Tabelle aus. 

K0 Kn p % n 

9679 40792,82 19,7 %  

60121 296911,66  17 

97458  10,09 % 15 

 79546,66 7,04 3 

 

 

K0 Kn p % n 

9679 40792,82 19,7 % 8 

60121 296911,66 9,85 % 17 

97458 412131,28 10,09 % 15 

64861 79546,66 7,04 3 

Ergebnis: 

 


